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Ata da 8*' Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Limeira do
Oeste, Estado de Minas Gerais. Às 19 horas e 34 minutos do dia 06 de
maio de 2021, no Plenário Joaquim Gomes Ribeiro, na sede da Câmara
Municipal de Limeira do Oeste, situada na Avenida Copacabana, 630, sob
a Presidência do Vereador William Oliveira Bozza e Secretariada pela
Vereadora Celita Queiroz de Oliveira, realizou-se a 8° Reunião Ordinária
desta Casa de Leis. Antes de iniciar o Presidente solicitou a todos que, de
pé, fizessem um minuto de silêncio em razão do falecimento da Dona
Áurea e do Canhoto, que foram agentes politicos de nosso município e

também por todas as pessoas falecidas nos últimos dias em nossa cidade.
Após foi feita a chamada nominal dos senhores vereadores e constou-se a

presença dos seguintes: Ailto de Moraes Cavalcante, Antônio Luiz dos
Santos, Celcimar Borges Andrade, Celita Queiroz de Oliveira, Éberton
Alves de Oliveira, Elainy Aparecida de Souza, Maurício da Silva Júnior,
Sebastião Gomes Nogueira e William Oliveira Bozza. Havendo número
regimental de comparecimento dos vereadores o Presidente declarou
aberta a presente reunião e solicitou ao Vereador Éberton que fizesse a

leitura de um trecho da Biblia. Em seguida a Primeira Secretária leu a ata
da reunião anterior que colocada em discussão e em votação foi aprovada
por unanimidade. Passou-se então à leitura das correspondências
expedidas e recebidas pelos Senhores Vereadores e do expediente
apresentado pelos mesmos sendo o seguinte: Indicação n° 044/2021 de
autoria do Vereador Sebastião; Indicação n° 045/2021 de autoria dos
Vereadores Celita e Éberton, Indicação n° 046/2021 de autoria do
Vereador Celcimar e Indicação n° 047/2021 de autoria da Vereadora
Celita. Dada a palavra manifestaram-se os Vereadores Celcimar, Ailto
Moraes, Elainy, Maurício Junior, Éberton, Sebastião, Celita e William
Bozza. Não havendo inscritos para a Tribuna Livre foi encerrado o

expediente e declarada aberta a ordem do dia com a leitura do PROJETO DE

LEl ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO N.° 05, DE 04 DE MAIO DE 2021, que: "RECONHECE

A PRÁTICA DA ATIVIDADE FÍSICA E DO EXERCÍCIO FÍSICO COMO ESSENCIAIS PARA

SAÚDE DA POPULAÇÃO E DECLARAA ESSENCIALIDADE DOS ESTABELECIMENTOS

DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE EDUCAÇÃO FÍSICA PÚBLICOS OU PRIVADOS

COMO FORMA DE PREVENIR DOENÇAS FÍSICAS E MENTAIS NO ÂMBITO DO

MU ' O DE LIMEIRA DO OESTE/MG E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS", bem como

d s pareceres das Comissões em relação ao esmo. Colocados em
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unanimidade. Assim, foi encerrada a ordem do dia e concedida a

palavra aos Vereadores que desejassem se manifestar. Fizeram uso da
palavra os seguintes: Elainy, Ailto, Maurício Junior, Éberton, William Bozza
e Antonio Luiz. Sem mais manifestações e nada a tratar, o Presidente
agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente reunião
às 20 horas e 51 minutos convidando a todos e convocando os Senhores
Vereadores para a 9a Reunião Ordinária que será realizada no dia 20 de
maio de 2021 às 19 horas. A Vereadora Celita Queiroz o: Oliveira, 1a
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